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oV dMNPdG X ...00EAVOLV TO pveuo avanTuéNG o).
B. ZeAoa 168 oye ) BtBMov «ZTOGIHOTANO®PIG O
v. YeMoa 142-143 “gyopkov Pipriov, evémmra 10:«To A.EIL o¢ oeiktng

OUKOVOIKTG ELNUEPTOG KO O1 ALOVVOLIES TOVY.
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®EMA 2°
a. i.
"Et0¢ 2000:
To é10¢ 2000 givon £€tog Pdiong apov o Agiktng Tipnwv Tov givan 100.

AEII og tpeyovoec Tyé
AEII ), 6€ 6TOBEPES TWES (5000,= PEX 5 THES Gomy 100 &

50
100
‘AEHQOOO) o€ 6TafePES TIUEG2000)= 6®l

(070 ét0¢ Bhiong o1 TpEYOVCEC TINES.ETVEL Kot 6TAOEPEC)
"Etoc 2001:
: . GE TPEXOVGOEG TIUEG
AEH(zom) o€ oTalepPEC TILEG 060y e 001 &
(2001)

70=—22 100

AT(ZOOl)
‘AT(zom) = 120|

Etoc 2002:
AEHés@cm;\uyég @ 100 o

T

AEH(ZOOO) o€ oTa0ePEC TIHEG 2000 =

AEII 55, 68 GTOBEPECTAUES (3000~
(2002)

20 GETPEYOVGEG TLES (5,
( |12

5
AEI o5 tpégovote midc o= 100/

(O?iv KOG GUUTANPOUEVOS Elvar:

100 &
\

‘Etn Agiktn Ell AEII
Twov TPEYOVOES TIUES | 0 6TAOEPES TINES
/Ch € EKOT. EVPW) (o€ EKOT. EVLPW)
| 2000 100 ) 60 60
/2001 0 84 70
2002 125 100 80

ii. P.

}@% Q0D 100= 125-120 -100=4,16%
AT 120

(2001)

_ Hpaypatico AEIT 4, _60 6

(2000)

iii. K K Ipayparkg A E.II.

ITANOVOHOG (5400 10

iv. T va vmoloyicovpue oe otabepég Tipég Tov €tovg 2002, Bpickovpe Tov
véo Ogiktn Tpdv (pe €rog Paonc to 2002) prog Ko o apyukol SeikTeg
TGOV voroyiomnkav pe €tog Pdong to 2000. o Tov okomd avtd
YPMNOLOTOLOVUE TOV TOTO:
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AT. . ,
_ T (Tpéyrovrog £Tovg)
AT iy =— o 100
© 7 (Etovg Bdong)

Apa:

AT. ., , 120

(Tpéyovrog £Tovg) _ —

AT iy =— 100 6 AT ) =-22100 € AT =96

* (Etovg Baong)

AMGS Tpé
AEIL ,,, 6€ 6tofepég TIEG ) s > TS ooy 100 &

AT
. , 8
AEIL,y,, 6€ oTaBepéq TIES (540 0

smfj;lr;(:tl;roog ®oporoykog ZWOD
(02 £Upe) cvvrslsc@g\ Aos gVPD)
10.000 0%> 40.000 - 0%=0 o
15.000 20% 52000 -20%=1.000 0+1.000=1.000
20.000 25% | /5,000 25%=1:250_| 0+1:000+1250=2.250
20.001 "30% \
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